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WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ O UDZIELENIE 

ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO 
 

 
Dot.:  wyjaśnień treści SIWZ w postępowaniu na ,,Dostawę sprzętu do wstrzykiwacza NEMOTO 

KYORIENDO DUAL SHOT ALPHA dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Najświętszej 
Maryi Panny w Częstochowie. 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ – 1 
 
Zamawiający – Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie 
informuje, że w dniu 13 kwietnia 2017 r. wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych 
Warunków Zamówienia (dalej: SIWZ) w postępowaniu na ,,Dostawę sprzętu do wstrzykiwacza NEMOTO 
KYORIENDO DUAL SHOT ALPHA dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Najświętszej Maryi 
Panny w Częstochowie. Poniżej przekazuję treść pytań wraz z odpowiedziami Zamawiającego. 
 
PYTANIE 1 
Dotyczy: część 1, pozycja 1 i 2 
Czy Zamawiający w ramach Części 1 ma na myśli dostawę jedynie oryginalnych materiałów 
eksploatacyjnych stosowanych do wstrzykiwacza Nemoto Kyorindo Dual Shot Alpha, znanych                          
i atestowanych przez producenta urządzeń, które są – w sposób potwierdzony stosownym 
oświadczeniem producenta – w pełni kompatybilne z eksploatowanym przez Zamawiającego 
wstrzykiwaczem i jako takie nie spowodują usterek w działaniu wstrzykiwacza, ani nie będą powodem 
jego uszkodzenia, jak również nie spowodują ryzyka cofnięcia udzielonych na w/w aparat gwarancji lub/i 
rękojmi (udzielanych standardowo po wykonanych interwencjach serwisowo-naprawczych)?  Zgoda 
Zamawiającego na powyższe pytanie zagwarantuje dostawy sprzętu, którego najwyższa jakość zapewni 
bezpieczną eksploatację wstrzykiwacza kontrastu (bezpieczną zarówno dla Pacjenta, jak i samego 
urządzenia). 
Odpowiedz: Proszę złożyć ofertę zgodnie z SIWZ. 
 
PYTANIE 2 
I. dot. Projektu Umowy – Załącznik nr 6 do SIWZ:  
 
1. dot. §5 – Prosimy o modyfikację tego paragrafu w następujący sposób: 
„1.  Zamawiający, bez jakichkolwiek roszczeń finansowych ze strony Wykonawcy z tym związanych, 
 może odmówić przyjęcia dostawy w całości lub w części jeżeli: 
 1)  jakikolwiek dostarczony element przedmiotu zamówienia będzie posiadał termin ważności 
 krótszy niż 12 miesięcy (jeśli dotyczy), licząc od daty dostarczenia do siedziby Zamawiającego, 
 2)  jakikolwiek element przedmiotu zamówienia nie będzie oryginalnie zapakowany i oznaczony 
 zgodnie z obowiązującymi przepisami lub którekolwiek opakowanie będzie naruszone, 
 3) jakikolwiek element przedmiotu zamówienia nie będzie posiadał kompletnej dokumentacji 
 obejmującej dokumenty dopuszczające do obrotu i używania lub inne dokumenty wymagane 
 przepisami prawa, - prosimy o dopuszczenie możliwości przesłania dokumentów 
 dopuszczających zaoferowany asortyment do obrotu i użytkowania na każde wezwanie 
 Zamawiającego na podany przez Zamawiającego nr faksu lub adres e-mail, ponieważ 
 nie ma możliwości dołączenia do dostawy asortymentu żadnych dokumentów – wysyłka 
 asortymentu realizowana jest bezpośrednio z magazynu, a dokumenty takie jak 
 certyfikaty, instrukcja obsługi, faktura wysyłane są z siedziby biura. 
 4)  dostarczony element przedmiotu zamówienia będzie posiadał inny numer serii lub datę 
  ważności niż ta, która figuruje na fakturze VAT. 



 5)  dostawa została zrealizowana bez zamówienia Zamawiającego, o którym mowa w § 4 ust. 1, 
 6)  Wykonawca dostarczył zamówiony towar poza godzinami i dniami określonymi w § 4 ust. 4, 
 7)  Wykonawca dostarczył zamówiony towar bez faktury VAT.”  
 –  prosimy o dopuszczenie możliwości przesłania faktury VAT w dniu dostawy towaru 
 na  podany przez Zamawiającego nr faksu lub adres e-mail (skan), ponieważ nie ma 
 możliwości dołączenia do dostawy asortymentu żadnych dokumentów – wysyłka 
 asortymentu realizowana jest bezpośrednio z magazynu, a dokumenty takie jak 
 certyfikaty, instrukcja obsługi, faktura wysyłane są z siedziby biura; Zamawiający 
 nie musi również posiadać oryginału podpisanej faktury w celu zrealizowania płatności  
 Odpowiedz: Proszę złożyć ofertę zgodnie z SIWZ. 
 
2.  dot. § 7 ust. 5 – Prosimy o modyfikację tego ustępu w następujący sposób: 
 
„5.  W przypadku nieterminowej zapłaty wynagrodzenia przez Zamawiającego i opóźnienia w 
 zapłacie przekraczającego 60 dni licząc od upływu terminu płatności określonego w 
 § 7 ust. 3 niniejszej Umowy Wykonawcy nie przysługuje prawo wstrzymania świadczenia 
 dostaw objętych niniejszą umową do momentu spłaty zobowiązań wynikających z 
 Umowy. W przypadku zwłoki w zapłacie wynagrodzenia za dokonane dostawy, Wykonawca 
 może naliczyć odsetki w wysokości ustawowej a w przypadku opóźnienia w zapłacie 
 przekraczającego 60 dni licząc od upływu terminu płatności Wykonawca może 
 naliczyć karę umowną  w wysokości 0,2% zrealizowanej dostawy za każdy dzień 
 zwłoki.” 
 W przypadku nieterminowej zapłaty wynagrodzenia przez Zamawiającego, Wykonawcy nie 
 przysługuje prawo wstrzymania świadczenia dostaw objętych niniejszą umową. W przypadku 
 zwłoki w zapłacie wynagrodzenia za dokonane dostawy, Wykonawca może naliczyć odsetki w 
 wysokości ustawowej. 
 Odpowiedz: Proszę złożyć ofertę zgodnie z SIWZ. 
  
3. dot. § 9 – Prosimy o modyfikację tego paragrafu w następujący sposób: 
 
„1.  W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania przedmiotu umowy przez Wykonawcę, 
 Wykonawca może być zobowiązuje do zapłaty kary umownej na rzecz Zamawiającego w wysokości: 
  a)  za opóźnienie zwłokę w realizacji dostawy w terminie określonym w § 4 ust.2, każdorazowo  
  karę umowną w wysokości 0,5% 0,2% wartości brutto tej dostawy za każdy dzień opóźnienia  
  zwłoki, 
 b)  za opóźnienie zwłokę w wykonaniu obowiązku określonego w § 6 ust. 2 – karę umowną   
  w wysokości 0,5% 0,2% wartości brutto braków ilościowych lub wartości brutto towaru  
  wadliwego, za każdy dzień opóźnienia zwłoki, 
 c)  za niezrealizowanie dostawy w zakresie zgodnym z zamówieniem – karę w wysokości 10%  
  kwoty brutto od niezrealizowanej części umowy, 
 d)  za odstąpienie od umowy z przyczyn niezależnych od Zamawiającego-10% od niezrealizowanej  
  części umowy, 
 e) za niedostarczenie dokumentów o których mowa w § 1 ust. 3 niniejszej umowy, karę  w  
  wysokości w wysokości 150,00 zł brutto za każdy przypadek. 
2. Kara umowna płatna będzie w ciągu 7 dni od daty wystawienia Wykonawcy noty obciążeniowej 

 obejmującej naliczoną karę umowną, przy czym Zamawiający ma prawo potrąceń kwoty kary  
 umownej z bieżących faktur za wykonane dostawy, wystawionych przez Wykonawcę. 
 3. Zapłata kary umownej nie wyłącza możliwości dochodzenia przekraczającego jej wysokość   
  odszkodowania na zasadach ogólnych.” 
 Odpowiedz: Proszę złożyć ofertę zgodnie z SIWZ. 
 
 oraz o dodanie ustępów o następującej treści: 
„4.  Zamawiający jest zobowiązany zapłacić Wykonawcy karę umowną w wysokości  10% 
 wartości brutto zrealizowanej części umowy, jeżeli Wykonawca odstąpi od umowy                   
 z powodu okoliczności, za które odpowiada Zamawiający, 

5.  Zamawiający jest zobowiązany zapłacić Wykonawcy karę umowną w wysokości 0,2% 
 wartości brutto zamówienia jednostkowego za każdy dzień zwłoki w odbiorze 
 przedmiotu zamówienia ponad 3 dni od dnia dostarczenia zamawianego  asortymentu 
 i/lub zgłoszenia przez Wykonawcę gotowości do odbioru, przy czym od dnia  
 dostarczenia zamawianego asortymentu ryzyko z tytułu uszkodzenia lub utraty 
 przedmiotu umowy przechodzi z Wykonawcy na Zamawiającego, 



6.  Zamawiający jest zobowiązany zapłacić Wykonawcy karę umowną w wysokości  0,2% 
 wartości brutto zrealizowanej części umowy za każdy dzień zwłoki w zapłacie 
 należnego Wykonawcy wynagrodzenia przekraczający 30 dni ponad termin płatności 
 określony w § 7 ust. 3 umowy, 

7. Łączna suma naliczonych kar umownych z wszystkich tytułów nie może przekroczyć 
 10% wartości brutto umowy.” 

 Odpowiedz: Proszę złożyć ofertę zgodnie z SIWZ. 
 

 
Działając zgodnie  z art. 38 ust. 1 pkt 3) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień 
publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) Zamawiający wyznacza termin 
składania ofert na dzień 24 kwietnia 2017 r. na godzinę 10:00. 
 
Otwarcie ofert odbędzie się tego samego dnia o godzinie 11:00 w Dziale Zamówień Publicznych                    
w pokoju 3.29.              
 
 
Wyjaśnienia treści SIWZ stanowią jej integralną część i zamieszczone zostały na stronie internetowej 
Zamawiającego, na której jest udostępniona SIWZ tj. www.szpitalparkitka.com.pl. 

 
 

 
 Z poważaniem 

 
p.o. Dyrektor 

Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego 
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie  

 
dr. n. med. Janusz Kapustecki 

 
 

 



 

 


